
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 1º

DINÁMICA

Problema 0967: Un cuerpo se encuentra sobre un plano inclinado. Vamos incrementando el ángulo 
del mismo, y dando al cuerpo pequeños golpes hasta que el cuerpo desliza con velocidad constante. 
Si desliza cuando el ángulo es de 25º calcula cual es el coeficiente de rozamiento. ¿El coeficiente 
calculado es el coeficiente estático o el coeficiente cinético?

Hacemos un esquema

Si desliza con velocidad constante fruto de los pequeños golpes que le dimos es que ya está en 
movimiento uniforme, el coeficiente de rozamiento implicado es entonces el coeficiente cinético de 
rozamiento.

Cuando desliza la fuerza de rozamiento es igual a la componente tangencial del peso. Al estar en 
movimiento el coeficiente a considerar es el coeficiente cinético de rozamiento. 
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